

Előfizetési felhívás

az

„ERDÉSZETI LAPOK“

1880. évi, vagy

tizenkilenczedik évfolyamára.

Munkásságunk multja ismét egy évvel szaporodott s mi újra azon időponthoz értünk, midőn lapunk t. közön-ségét előfizetés teljesítésére hívhatjuk fel.

Az „Erdészeti Lapok“ iránya s az erdőgazdaság minden ágára kiterjedő tartalma sokkal ismertebb, hogysem szükségünk lehetne a további támogatást más igé-rettel kérnünk, mint azzal, miszerint a kiadó Országos Erdészeti Egyesület és a szerkesztőség ezután is min- dent megteendnek arra, hogy a nem alárendelt számmal szaporodó szakközönség igénye minden irányban kielégítést nyerjen, s hogy az „Erdészeti Lapok“ olvasói az erdész- zet közéletének s gazdasági és üzleti viszonyainak álla- potáról folytonosan hű és elfogulatlan tájékozást birhas- sanak.

Ez azon állandó igéret, melynek lelkiismeretes és minél pontosabb beváltására törekszünk s melynek zálo- gául szolgálhat lapunk multja is.

A magyar erdőgazdaság érdekeinek szolgálatára törekvő egyesületi működés és lapunknak munkássága természetszerű összefüggésben áll a földbirtokosok és erdészeti szakférfiaink céljaival, ugyanezért bátran hisz- szük, hogy érdekelt társaink támogatására, mint eddig, ugy ezután is kétely nélkül számíthatunk.

Az „Erdészeti Lapok“ havi füzetekben jelennek meg, legalább 3 $\frac{1}{2}$ —5 nyomtatott iven, szakbeli hirdetéseket is tartalmazó külön színes boríték alatt, rajzokkal vagy szükség szerint külön melléklettel. Előfizetési díj egy évre azok számára, kik az Országos Erdészeti-Egyesületnek nem tagjai 8 frt. Az egyesület azon alapító tagjainak, kik legalább 150 frtot alapítottak, ingyen jár; míg azoknak, kik ezen összegnél kevesebbet alapítottak, az illető alapítványi kamat beküldése mellett ára csak 3 frt. Rendes tagoknak a 8 frt évdíj fejében szintén ingyen küldetik meg. A ki eddig nem volt az egyesületnek tagja, de a lapokat mint olyan kívánná járatni, kéretik e szándékát az összesen 8 frtot tevő tagsági- és lapdíjnak befizetése mellett, az egyesülethez intézendő levél útján kijelenteni.

Az előfizetések legcélszerűbben postautalvány által „Az Országos Erdészeti-Egyesület pénztárához Budapestre“ (Hold-utcza, 21. szám, II. em.) intézendők.

Budapest, 1880. januárhó 18-án.

Az „Országos Erdészeti-Egyesület“,
mint kiadó.

Bedő Albert,
szerkesztő.